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Vastgestelde besluitenlijst raadsvergadering 27 maart 2018 

Ongewijzigd vastgesteld in de raadsvergadering van 24 april 2018  

Plaats: Gemeentehuis Budel 

Datum: 27 maart 2018  

Tijd: 19.30 uur 

Presentielijst  

Voorzitter: H.C.R.M. de Wijkerslooth 

Griffier: P.J.F. Bemelmans 

Raadsleden: K. Boonen , A. Oud, E. de Graaf, K. van Laarhoven, D. Morgan,  

R. Bergmans-Lemmers (Cranendonck Actief!) 

 P. Beerten, L. Bruggink -van der Steen, J. Derks, C. van Rooij, M. Beliën (ELAN) 

 J. van Happen, A. van der Weiden, F. Strik, P. van Cranenbroek (CDA) 

 M. Beenackers – Van Poppel, H. van Lint (PvdA) 

 S. den Breejen, J. Drieman (VVD) 

  

Afgemeld:  

College: H.C.R.M. de Wijkerslooth, J. van Tulden, F. Kuppens, F. van der Wiel 

Bijzonderheden:  

 

Aantal raadsleden : 19 

 

Deze besluitenlijst is een weergave van door de gemeenteraad genomen besluiten en toezeggingen die door het college zijn 

gedaan.  

Van de bijeenkomst is een digitaal geluidsverslag gemaakt. Dit kan worden nageluisterd via het Raadsinformatiesysteem op de 

website van de gemeente Cranendonck (www.cranendonck.nl/webcast ) of na afspraak op de griffie.  

De griffie is telefonisch bereikbaar via 0495 – 43 11 34 

 

1 Opening / trekking van het stemmingsnummer 

 

Stemmingen beginnen bij mevrouw Bergmans-Lemmers. 

 

2 Vaststelling van de agenda van deze vergadering 

 

Besluitvorming: 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3 Vaststelling van de concept besluitenlijst van de raadsvergadering van 6 maart 2018 

 

Besluitvorming: 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4 Raadsvoorstel: Toelating nieuw benoemde raadsleden 

 

Namens de commissie brengt de heer Van der Weiden verslag uit. 

 

De commissie heeft de verkiezingsuitslag (proces verbaal) en de geloofsbrieven van alle 

benoemde leden gecontroleerd op maandag 26 maart 2018. Er zijn geen onvolkomenheden of 

beletselen vastgesteld. 

 

Besluitvorming: 

http://www.cranendonck.nl/webcast
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Het voorstel wordt ongewijzigd zonder stemming aangenomen. 

 

5 Afscheid vertrekkende raadsleden 

 

De voorzitter richt het woord tot de scheidende raad, en bedankt met name de raadsleden die 

in de volgende periode niet terugkeren als raadslid: Mevrouw  Bergmans – Lemmers, de heer 

den Breejen, mevrouw Bruggink – van der Steen, de heer van Cranenbroek, mevrouw de Graaf – 

van Alphen, de heer van Laarhoven, de heer van Lint, de heer Oud, de heer Strik, de heer van 

der Weiden en de heer Morgan. 

 

Vervolgens voeren fractievoorzitters het woord met een persoonlijke boodschap. 

 

Raadsleden krijgen tenslotte de gelegenheid om een persoonlijk dankwoord uit te spreken. 

  

6. Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur 

 

  

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cranendonck in de openbare vergadering d.d. 24 

april 2018. 

 

DE RAAD VOORNOEMD, 

 

De griffier, 

 

 

De voorzitter, 

 

 

 

 

 

Mr. P.J.F. Bemelmans 

 

 

 

Mr. H.C.R.M. de Wijkerslooth 

 


